

# “川越海峡”6周岁宠粉活动来啦!

## 省台办联合华西都市报、封面新闻,将发放百余份宠粉福利大礼包



2月15日,虎年元宵节,“川越海峡”6周岁宠粉活动在热闹的过年气氛中正式启动。

作为四川省人民政府台湾事务办公室的官方平台,“川越海峡”是较早与两岸网友见面的涉台政务新媒体之一,6年来,“川越海峡,所见比所想更精彩”早已成为现实。在这里,宣介惠台利民政策措施落实落地成效、展示川台各领域交流合作成果、推介四川开放发展机遇,为台胞感知天府魅力、融入四川发展,增进同胞心灵契合发挥了积极作用。

眼下,关怀与真诚跨越了线上线下的间隔。即日起,省台办联合华西都市报、封面新闻启动“川越海峡”6周岁宠粉活动。关注“川越海峡”微信公众号,回复关键词“生日快乐”,即可参与百余份奖品抽奖。此外,我们还特别设置了5个“特别粉丝奖”,只需微博关注@封面新闻,带话题词#川越海峡六周岁#转发活动微博,并送上花式祝福,你将有机会获得丰厚礼品。

这是一场双向奔赴——一边,粉丝用图文、视频、创意海报等多种形式,分享和“川越海峡”之间的故事、畅谈未来。另一边,“川越海峡”将端出神秘福利大餐,祝福屏幕那端的每个人,祝你的虎年不亦乐“虎”,祝你的生活生龙活虎。



### 讲述川台故事 增进融合发展

四川和台湾,可以讲述的故事有多少?

“没断、没少、没停”,这是2020年以来川台交流的关键词。即使在新冠肺炎疫情的影响下,两地依旧围绕民俗文化、文旅文创、生态环保等多个领域,举办多种多样的交流活动。同时,川台两地经贸合作稳中有突破,截至目前,在四川登记的台资企业达2562家,项目投资总额212.1亿美元。

数据背后,都是拼搏的人生。那是两岸婚姻的幸福、在川创业的坚持、同等待遇的保障……这些故事,将在“川越海峡”6周岁宠粉活动中一一呈现。更有来自两岸的神秘重磅嘉宾,讲述他们所经历的温情和感动、奋斗与期待,展示川台两岸间不一样的风景。

### 收集粉丝祝福 我们一起向未来

同样,6年时间里,在“川越海峡”不间断推送中,丈量着两地间交流合作的深度。

权威详实解读惠台利民政策措施,讲述台胞获得感故事,报道为在川台胞疫苗接种和健康码使用等提供同等便利服务,及时为粉丝答疑解惑……这是过去“川越海峡”的记录,更是面对未来的光。

对于这些抵达现在的跋涉,在“川越海峡”6周岁宠粉活动中,期待被分享。过去多年,台胞们在川台各领域交流合作

走深走实中的体验,在“川越海峡”的互联共享中发生的千丝万缕的联系,还有你对于未来的那些祝福,都是见证不凡,都是携手一路向前。在这里,每一位粉丝都是故事的主角。

### 送福利大礼包 有你宠爱更精彩

既然是宠粉,当然要落到实处。虎年不马“虎”,“川越海峡”的福利大礼包将惊喜发放。

在百余份“宠粉”福利大礼包中,手机寄托着线上线下沟通的期待,运动手表是对虎年生龙活虎的祝福,无线耳机等数码产品便利生活每一天,100个巴适的川味“盲盒”、巴蜀文创盲盒等通通值得期待。此外,“川越海峡”还为“铁粉”们设置了“特别粉丝奖”!

### 互动

### 如何参与“宠粉”活动?

#### 方式一:

关注“川越海峡”微信公众号,回复关键词“生日快乐”,即可参与抽奖。

#### 方式二:

微博关注@封面新闻,带话题词#川越海峡6周岁#转发活动微博,并送上你的花式祝福,即有机会获得丰厚礼品。

川越海峡,两岸一家,有你宠爱更精彩!快将“宠粉”活动传递给身边好友,一起迎接虎年好运吧!

华西都市报-封面新闻记者 杜江茜

## 幸福2021,致敬追光者

### 成都双流区2021“十大幸福事件”“十大感动双流人物”“十大最美奋斗者”出炉

2月15日,正值元宵佳节,成都市双流区“幸福2021,致敬追光者”颁奖典礼举行。现场,2021双流区“十大幸福事件”“十大感动双流人物”“十大最美奋斗者”奖项颁布,致敬榜样人物,展现奋斗在双流区各行各业追逐梦想、奋力拼搏的追光者,展示一年来双流建设发展成就。

值得一提的是,双流区将在空港中央公园(凤翔湖公园)建设永久性纪念设施,作为社会主义精神文明建设教育基地,将今后每年度的幸福事件和典型人物评选结果进行集中展示。

### 致敬追光者 三大奖项新鲜出炉

此次活动颁发的三项大奖,每一项背后都有双流的“追光人”。他们来自各行

各业,在各个工作岗位上追逐梦想、奋力拼搏。

他们中,有用心做好一件事、三年工作零差评的“快递标兵”胡德华;生活中精打细算,为支持抗疫毫不犹豫捐出自己辛苦攒下的10071元的退休环卫工人李学明;解决了我国医用同位素长期依赖进口的“卡脖子”问题,为助力“健康中国”战略实施作出了重要贡献的研究员级高级工程师张劲松;创造航空史上奇迹的“英雄机长”刘传健;致力于拓展双流国际“朋友圈”,促进西南地区中法企业交流合作的法国籍双流新居民Jean-Michel Tomaz;航空产业战线上专业理性、务实精进的“招商尖兵”余茂霞……

2021年,双流153项工作受到国家和省市表彰,中国百强区排位从32位

提升至29位,连续两年获评“中国最具幸福感城区”……每一项发展与进步,每一个成绩与收获,都有勇毅前行追光的双流人。

### 2405个候选人(事件) 聚焦一线普通人

2021年12月,双流以“幸福2021,致敬追光者”为主题,围绕全区2021年“十大感动双流人物”“十大最美奋斗者”“十大幸福事件”开展了评选活动。

谈及活动的效果,双流区文明委相关负责人用三个特点概括:覆盖面广、参与面大、形式新颖。在评选过程中,双流全区各镇(街道)、部门以及市民都广泛参与,活动共收到各类候选人(事件)推荐2405个。其中,“十大幸福事件”候选事

件1215个、“十大感动双流人物”候选人628个、“十大最美奋斗者”候选人562个。

为了“优中选优”,经专家组讨论,从中遴选三类奖项候选人(事件)各30个。在为期一周的网络投票期间,活动后台共收到投票775249票,全网各类新闻报道总阅读量超1300万。

据介绍,本次活动涉及交通、教育、医疗、文化、园林等各领域,评选对象既有科研院所的科学家,也有走街串巷的快递小哥,人选覆盖面广,具有典型性和代表性。活动采用了“幸福事件+典型人物”的评选方式,聚焦一线普通人的奉献与坚守,在平凡中寻找不平凡,在朴素中寻找温暖与感动。

华西都市报-封面新闻记者 刘秋凤

## 探访“中国红色第一联”诞生地

### 新春走基层

“斧头劈开新世界,镰刀割断旧乾坤。”在达州市通川区梓桐镇场镇的中心地带,这样一副对联镌刻在石门上。这副对联被称为“中国红色第一联”。2月14日,记者到此地探访,追寻“中国红色第一联”诞生背后的故事。

梓桐镇位于通川区北部,与宣汉县、巴中市平昌县接壤。“中国红色第一联”之所以诞生于此,源于红军曾在此驻扎一年多时间。

梓桐镇老干部杜仕敏介绍,1933年

10月,红四方面军三十军在李先念率领下,在反敌六路围攻中,进驻梓桐镇,与本地军阀刘存厚的残余势力进行殊死战斗后,解放了梓桐镇。当地土豪劣绅闻风而逃,红三十军将政治部设在时任伪乡长杜光庭的宅院内。

“红三十军驻扎后,在这里广泛开展红色宣传,当时最流行的便是石刻标语。时任红三十军政治部宣传科长的何芳泽撰写了‘斧头劈开新世界,镰刀割断旧乾坤’标语,并由红军战士镌刻在石门上。”杜仕敏说,红军离开后,当地群众千方百计将这副对联保存下来。我们现在看到的石门对联是经过修缮的,以前的石门在1959年被送

往北京,陈列于中国革命军事博物馆内。

杜仕敏介绍,1933年至1934年,红三十军在此驻扎了一年多时间,李先念长期在此指挥战斗。除李先念外,当时红四方面军总指挥徐向前等将领也曾在此短暂停留居住,指挥并参与了反敌六路围攻。因此,现在的红三十军政治部遗址陈列区内,还保留了陈列室、作战室、红军厨房、李先念居室、李天焕居室、徐向前居室等。

通川区作为达州市的主城区,区内红色资源丰富,除了“中国红色第一联”,还走出了张爱萍、李中权等共和国开国将领。近年来,通川区致力于发掘区内红色文化,传承红色基因,讲好红色故事,并通

过神剑园金牌讲解员大赛等,充分发掘红色文化传承人才。

2月14日,通川区召开“传承红色基因,讲好红色故事”神剑园金牌讲解员座谈会。达州市副市长、通川区委书记张杰表示,要用好红色专家力量,打造一支信得过、靠得住、用得上的红色“智囊团”,结合区域实际,进一步深入挖掘通川历史上的红色根源。同时,鼓励尖子人才更好发挥讲解员在红色故事与观众之间的桥梁纽带作用,不断提高通川红色文化影响力,唤醒红色记忆,开启红色篇章,为建成“品质通川”、共享“有礼之城”贡献更多力量。

华西都市报-封面新闻记者 罗轩